Generator  gemessen
28.058.0 20.058.0
28.059.0 20.059.0

28.060.0 28.104.0
reproduzierbar

28.061.0 28.061.0
28.062.0 28.062.0

Fehlerbereich aufgeldst:

28.059.4 28.058.4
28.059.5 28.059.5
28.059.6 28.055.3
28.059.7 28.055.5
28.059.8 28.055.7
28.059.9 28.055.8
28.060.0 28.104.0
28.060.1 28.059.9
28.060.2 28.060.2

28.060.3 28.060.3

Delta 10 und 1 Hertz wegen der Ubersichtlichkeit gerundet

+44kHz

0
0
-4.2kHz
-4,2kHz
-4,1kHz
-4,1kHz
+44kHz
-0,2kHz
0

0

schwankt: MIN =28.055.9 MAX = 28.104.2

schwankt: Minimum =28.055.9 Maximum = 28.104.2



Generator gemessen Delta 10 und 1 Hertz wegen der Ubersichtlichkeit gerundet
20.019.0 20.019.0

20.020.0 20.020.0

20.021.0 20.016.9

20.022.0 20.022.0

20.023.0 20.023.0

20.024.0 20.024.0

20.025.0 20.020.9 -4,1kHz
20.026.00 20.026.0

20.027.0 20.027.0
Fehlerbereich aufgelost:

20.024.7 20.024.7

20.024.8 20.024.8

20.024.9 20.020.8 -4,1kHz schwankt = MIN 20.020.9 MAX = 20.024.9
20.025.0 20.020.0 -5,0kHz
20.025.1 20.021.0 -4,3kHz

20.025.2 20.091.3 +66,1 schwankt MIN = 20.021.1 MAX =20.091.3
20.025.3 20.021.0 -4,3 schwankt seltener MIN = 20.021.0 MAX =20.025.3

20.025.4 20.025.4



